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1.4eTBEPTN YNCNTOBON OKPYXKHOCTHU

Ne 1.Ha3oBuTe OCHOBHbIE TOYKM
KaXxaon 4eTBepTn (NONoXUTESbHbIE
N oTpuuaTencHble)

Ne 2. Onpegenunte — B Kaknx
4YEeTBEPTAX pacnosfioXeHbl Ynucna:
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2. 3HaKN TPUTOHOMETPUYECKNX PYHKLINW
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Ne 3.0npenenute 3HaK Yncna:

a) sin(-2) < O
6) cos 3 < O
8) sin5 < O
2) tg(-6) ~ ©
) ctg10 > O
e) cos(-12)

X) sin(-15)
3)tg 8




3. [1pOTUBONONOXHbIE TOYKU
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/ Ocb TaHrel COS(‘— CI) = CO0S «,

Ocb cuHycOB 7
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sin(— a) = —sin «a,
—  tg(—a) =—tg a,
‘ ctg(— a) = —ctg a.
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DOYyHKIIMA Y = Sin X, y = tg x, y = ctg X ABIAKOTCSHA
He4YeéTHBIMH.

DOYyHKIIUA YV = COS X ABJISA€TCS YETHOM.



3. [1pOTUBONONOXHbIE TOYKU
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i /3 cos(— a) = cos «q,
£ - sin(— a) = —sin a,
3 -1 -3 0 1 \3 i
WEEE.E Inmd suEL ¢ tg(— a) = —tg «,
0 3% ctg(— a) = —ctg a.
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Briuucaure sin ¢, cost u tg ¢, ecan:
n 4n __om, __9mn
) t=-18, 6)t=-T ®t=—"7 nit=-3



